3 BERRIZL SHERTEERR (HE)

(21) ZBRE

OELHERE/RRBER

R FER N =5
=
EHEFRE S REMER <= RREE % 58
THETA £ Fa—K FHI3EF FRIEF Fik68F FHI3EF FRIEE Fi268F
RBHE 8.0 655% 22 13 15 6,724 4,979 5,315
I RE2K [REEthE 8.2 655X 36 18 24 9,051 6,684 7,124
HENIEHEMT 8.3 633% 47 25 28 9,869 7,297 7,769
HigthT 8.0 558 % 1 0 1 1,403 1,103 1,161
SHIKET |[REEHE 8.2 653% 6 3 4 1,941 1,526 1,606
HENEEMT 8.3 655X 8 4 5 2,059 1,618 1,702
XRREEFEEN ML YHRANMS-ETHD
T*L+ ™ & t < E%*&% o =gy
MRS EEMES RN+ iRRA XK [FK] X Emn
TR £ IR R BrRE E3c25 FEE | RFRE O FEHK
HEME 669 2,635 0 - - - —
IR R LK |HEEHE 977 3,510 0 - - - -
BENIEEE 1,173 3915 0 - - - -
BT 89 348 0 - - - -
SHIRET |HEEhE 161 539 0 - - - -
BANFEENE 183 575 0 — N - z

GE) RAD M- &, HAOBEEZFITEVLVTHERENTH ATV RWGS, FHEIRNDEBETHIIEEEEEKRT D

SA4754>
& B HiE
e BEES e =2 sus
TETA £ BFEAO[EG:BA] #rk AR IR RE T RE 5
RiEE 69 117,208 -
RReHk (REEHE 88 177,750 -
ERFENE 93 199,789 -
EX - 15,456 -
SHIRET |[REEHE - 31,805 -
HENEEME - 35,207 -

GE) BRRO [—] &, HAOHEEFCHEVTHEREASERSATORNES, FEHENOEETHIBEZEEKRT S
(B kR REBMESHEREHEREE FHISFTAH)

QEHBEREHELE UTELTHANIENE) (Z01)
BEHHE B AL IR S T

PL{E

Izu

15

119



3 HERIRIC L SHEREEERRE (HE)

QFRHEVERENE UUTEFL2TESEREBHE) (£ 2)

ERBEHEE ENORSDIBEZRAALESR)

R2EXERS R

AL
2 b4k b -
2000t AR N
10020 E 200338 :
30ELE 10053
0%

mE
RIEoH
s
RESH
R

— FIRRRWEAS
— WRERWEAS
— BIRRBMBES [

LIKE#IGRE
FTS TS S
W 10000 ALLE < '”5_, ,—J )
/

W S000ALLE 10000ARM - 7
10000 ELE S000A%E | A /
SO0AELL 10000 R B
100ALLE S00A R ) y
10ALLE 1000 53 == { e

| REEES i A0 f

(Mt IRERRBMRFHETREREHREE FRISFETA)

120




